

Al Doilea Apel Restrâns - Aplicația Completă	
Cod proiect	ROHU-457 FAF
Titlu Proiect	ROcHUs - Îngrijirea sănătății în județele Satu Mare și Szabolcs-Szatmár-Bereg
Axa prioritară	4 - Îmbunătățirea serviciilor de îngrijire a sănătății (Cooperarea în domeniul sănătății și prevenției)
Prioritate de investiție	9/a – Investiții în infrastructura medicală
Perioada de implementare	49 luni (01 August 2020 – 31 August 2024) Proiectul a fost clasificat ca nefinalizat conform deciziei CM nr. 271/05.12.2023. Proiectul nu a fost finalizat fizic până la data de 31.12.2023, prin urmare beneficiarii și-au asumat responsabilitatea realizării integrale a indicatorilor și obiectivelor, din resurse proprii, până la data de 31.08.2024.
Parteneriat	BP: Spitalul Județean de Urgență Satu Mare (România) PP2: Consiliul Județean Satu Mare (România) PP3: Spitalul Universitar Județean Szabolcs-Szatmár-Bereg (Ungaria) PP4: Spitalul greco-catolic Sfântul Damian (Ungaria)
Bugetul proiectului	Total 6.205.884,28 euro, din care FEDR 5.275.001,63 euro BP: : 3.601.127,73 euro, din care 3.060.958,57 euro FEDR PP2: 0 euro PP3: 1.497.471,10 euro, din care 1.272.850,43 euro FEDR PP4: 1.107.285,45 euro, din care 941.192,63 euro FEDR
Obiectiv	Proiectul a vizat îmbunătățirea serviciilor de sănătate preventivă și curativă în județele Satu Mare și Szabolcs-Szatmár-Bereg.
Contribuția la indicatori	Nr. departamentelor de sănătate modernizate: 10 Populația care are acces la servicii medicale îmbunătățite: 903.000
Sumar	Partenerii au abordat următoarele provocări: <ul style="list-style-type: none"> • Satu Mare este județul cu cea mai redusă speranță de viață din România, puternic afectat de emigrația internă și externă a specialiștilor din domeniul medical; • numărul mare de decese datorate bolilor cardiovasculare în județul Szabolcs-Szatmár-Bereg, comparativ cu zona de vest a Ungariei; • infrastructura și echipamentele învechite din laboratorul Spitalului greco-catolic Sfântul Damian din Kisvárda. Principalele activități ale proiectului au fost: <ul style="list-style-type: none"> • BP: achiziționarea de echipamente medicale pentru îmbunătățirea calității serviciilor medicale în 7 secții, instalarea stațiilor de preepurare a apelor uzate în ambele locații ale SMCEH și recondiționarea geamurilor la Spitalul Vechi din Satu Mare.

	<ul style="list-style-type: none"> • PP3 și PP4: achiziționarea de echipamente medicale pentru intervenții de urgență în boli de inimă îmbunătățirea calității serviciilor medicale într-un total de 3 unități medicale
<p>Principalele rezultate</p>	<p>Investiții</p> <ul style="list-style-type: none"> • BP: - Achiziția de echipament medical: 3 sonografe de înaltă rezoluție și un analizor de laborator microbiologic pe bază de spectrometrie de masă. Valoare: 289 milioane euro. Activități finalizate - Construirea celor două baze de pre-epurare a apelor uzate în cele două locații ale SMCEH și schimbarea geamurilor pentru a doua locație a SMCEH. Lucrările complete de construcție vor include și racordurile necesare la rețelele de utilități (în cazul bazelor de pre-tratare) și intervenții locale de reparații la schimbarea geamurilor. Valoare finanțată din proiect: 720 mii euro. Aceste componente de infrastructură vor fi finalizate până la termenul prelungit al proiectului. • PP3: Achiziția de echipament medical: aparat cu raze X cu detector plat în forma de C, corp mobil, masa de operare universală fixă/nedemontabilă/plană cu accesorii, echipament de radiografie DSA, stație de andocare a pompei de perfuzie, aparat de respirat. Valoare: 1,44 milioane euro. Activități finalizate • PP4: Reabilitarea Laboratorului Spitalului Sf. Damian și achiziția de echipament medical (Chimie automată (2), Coagulometru (1), automat hematologie de specialitate, automat hematologie generală, analizor imunochimie (2), termostat aerian de microbiologie, analizor automat de hemoculturi microbiologie, mare centrifugă (2), centrifugă mică (2), analizor automat de sedimente urinare, analizor automat de benzi de testare a urinei (pentru testarea generală a urinei), baie de apă de laborator, dulap de siguranță biologică, mașină de spălat și uscător de laborator, pipete și suporturi pentru pipete automate, reactivi de laborator și mobilier) și echipamente IT (13 configurații de computer, 2 imprimante, 1 imprimantă multifuncțională, 5 imprimante de etichete etc.). Valoare: 1,1 milioane de euro. Activități finalizate <p>Alte activități Schimburi de experiență transfrontaliere între specialiștii din sănătate, prin organizarea de:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 4 module de formare în domeniul intervențiilor cardiovasculare moderne pentru specialiștii SMCEH • Partajarea a 2 intervenții cardio-vasculare online • 2 conferințe medicale anuale în domeniul de specializare specifice. <p>Valoare: 38 mii euro. Activități finalizate</p>
<p>Nota conceptuală</p>	<p>Cod proiect: ROHU-245 Perioada de implementare: 01 Septembrie 2018 – 28 Februarie 2020. Buget total 349.757,11 euro, din care FEDR 297.293,54 euro. Activități pentru elaborarea Aplicației Complete.</p>